

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Галузеве машинобудування» галузі знань 13 «Механічна інженерія» за спеціальністю 133 «Галузеве машинобудування» другого магістерського рівня вищої освіти впроваджену Київським національним університетом будівництва і архітектури

Представлена освітньо-професійна програма «Галузеве машинобудування» підготовки здобувачів вищої освіти другого рівня галузі знань «Механічна інженерія» зі спеціальності «Галузеве машинобудування», яка впроваджена в Київському національному університеті будівництва і архітектури відповідає вимогам Закону України «Про вищу освіту», Національній рамці кваліфікацій та складена у відповідності до стандарту вищої освіти за даною спеціальністю.

Мета розглянутої освітньо-професійної програми полягає у підготовці кваліфікованих кадрів для підприємств, виробництв та комерційних фірм технічного напрямку. Компетентності та фахові знання, які формуються даною програмою дозволяють сформувати фахівця, який здатний буде забезпечити науково-технічну і професійну підтримку підприємств будівництва. Програма розрахована на 90 кредитів, містить перелік компетентностей випускника, очікувані результати навчання, нормативний зміст, умови та технологію реалізації освітнього процесу. Структура освітньо-професійної програми включає основні та вибіркові компоненти.

Із професійних вмінь слід відмітити, що магістерські роботи здобувачів за тематикою та змістом відповідають меті та задачам розглядуваної освітньо-професійної програми і дозволяють здобувачам оволодіти методикою проведення наукових досліджень, отримати знання про робочі процеси машин, оволодіти творчими здібностями для виконання конструкторських робіт.

На підставі вищевикладеного можна вважати, що освітньо-професійна програма «Галузеве машинобудування», яка впроваджена Київським національним університетом будівництва і архітектури відповідає вимогам до магістерських освітніх програм, здатна забезпечити підготовку спеціалістів для галузевого машинобудування та рекомендується для реалізації.

Генеральний директор
НДІ інноваційного будівництва,
д.т.н., проф.



Алла ЄСИПЕНКО